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DIPLOMSKI ISPITI

PRIJAVE ZA DIPLOMSKE ISPITE U LJETNOM ROKU AKADEMSKE GODINE 2019./2020. 

Studenti koji namjeravaju pristupiti diplomskom ispitu u ljetnom roku trebali bi (ako to još nisu učinili) prijaviti temu diplomskog rada najkasnije dva mjeseca prije planiranog termina obrane rada. Prijava se vrši na obrascu 

http://www.muza.unizg.hr/o-muzickoj-akademiji/referada-studentska-sluzba/obrasci/
Popunjeni obrazac šalje se e-poštom mentoru i pročelniku odsjeka, a mentor ga prosljeđuje studentskoj službi na adresu referada@muza.hr.
Uputa za izradu pisanoga dijela diplomskog rada nalazi se na internetskoj stranici http://www.muza.unizg.hr/upute-za-pisanje-diplomskog-rada/.
Uputa za izradu pdf-a za pohranu diplomskog rada u digitalni repozitorij je na adresi https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=27690832.
Diplomski rad šalje se e-poštom mentoru i pročelniku odsjeka koji će ga proslijediti članovima ispitnog povjerenstva. 
Dogovor o terminu diplomskog ispita studenti obavljaju u s mentorom i pročelnikom odsjeka koji će rezervirati dvoranu.
Svi diplomski koncerti održat će se u dvorani Blagoje Bersa uz uvažavanje svih epidemioloških mjera.
Obrane pisanih diplomskih radova mogu se održati uživo neposredno prije ili poslije diplomskog koncerta ili na daljinu, o čemu odlučuju mentor i pročelnik odsjeka u dogovoru s kandidatom.
Diplomski koncert i obrana diplomskog rada prijavljuje se elektroničkim putem na referada@muza.hr najkasnije 15 dana prije zakazanog koncerta, odnosno planiranog termina obrane pisanoga diplomskog rada.
Elektronička prijava treba sadržavati: 
1. Ime i prezime studenta, odsjek i glavni predmet, ime mentora 
2. Kopiju uplatnice na 400,00 kn na IBAN Muzičke akademije HR50 23400091100159167 za tiskanje diplome

3. Popunjen obrazac „Izjava o pohrani ocijenjenog rada u digitalni repozitorij MA“ http://www.muza.unizg.hr/wp-content/uploads/2020/04/izjava-o-pohrani-rada.pdf 
4. Popis završenog gradiva za vrijeme studija – s potpisom nastavnika

5. Ispitno gradivo na diplomskom ispitu – s potpisom nastavnika

6. Elektronička adresa za slanje obavijesti o promociji 

Indeks sa svim potpisima i ocjenama student donosi sa sobom na diplomski ispit.
Do dana polaganja posljednjega dijela diplomskog ispita moraju biti podmirena sva novčana dugovanja prema Akademiji te zaduženja u knjižnici Akademije. 

Programi diplomskih ispita za tiskanje šalju se elektroničkom poštom na adresu spiljagic@muza.hr na obrascu koji se nalazi na stranici http://www.muza.unizg.hr/upute-za-izradu-programa-diplomskog-koncerta/ i trebaju biti oblikovani u skladu s obrascem.

Upozoravamo studente da ne mogu pristupiti diplomskom ispitu ako nisu položili ispite iz svih upisanih predmeta, osim glavnog predmeta i predmeta Diplomski ispit, odn. predmeta Diplomski rad.
Prije obrane svim će se pisanim diplomskim radovima provjeriti autentičnost s pomoću programske podrške PlagScan. Utvrdi li se da je rad plagiran, zatražit će se mišljenje Etičkog povjerenstva Muzičke akademije o mogućim daljnjim postupcima.
Zagreb, 30. travnja 2020.
IZ DEKANATA

